
dans un contexte de crise
climatique et économique

56%des Français ont
déjà expérimenté le tri
des biodéchets

23% pourraient 
sauter le pas
en 2024

21% y sont
réfractaires

Les Français
et la réduction des déchets

Des écogestes 
qui progressent

57%*
41%

2%

Adopter une nouvelle
façon de consommer

Bien trier les différents
déchets que l’on produit

+4pts*

(Ne se prononce pas)

Le tri des biodéchets à la maison,
une pratique déjà installée mais qui

devrait progresser significativement 

À partir du 1er janvier 2024, tous les ménages devront disposer
d'une solution permettant de trier leurs biodéchets (loi anti-gaspillage)

63%
ont déjà entendu
parler de cette

mesure

Réduire ses déchets, c’est avant tout :

font confiance à leur collectivité
pour la mise à disposition de solutions efficaces

7 Français sur 10 

BIODÉCHETS

Qui a déjà trié ses biodéchets ?
Un écogeste davantage

mis en œuvre à la campagne
et dans les petites villes

71%
des habitants des communes

rurales

50%
des habitants des métropoles

Enquête réalisée par internet du 19 septembre au 6 octobre 2023
sur un échantillon de 12 529 Français, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.
* par rapport au baromètre SUEZ x Odoxa 2022

des habitants des petites villes
62% 55%

des habitants des villes moyennes

70%

des Français essayent de réparer
leurs objets et équipements pour
les faire durer 

81%
+1pt*

78%
+3pts*

évitent les objets
en plastiques

73%
privilégient l’eau 
du robinet à l’eau en
bouteille 

revendent sur les plateformes
de seconde main des vêtements
ou équipements

67%
+4pts*

renoncent aux
produits jetables 

+1pt*

+1pt*
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